

# 福彩

**七乐彩一等奖开出6注** 七乐彩第2010107期开奖号码为04 06 15 21 25 28 29,特别号码为01,本期一等奖全国开出6注,单注奖金32.3万元,其中山东彩民中得2注,辽宁、福建、重庆和湖北的彩民各中得1注,本期二等奖全国共开出20注,单注奖金为13862元。本期三等奖全国共开出486注,单注奖金1140元,我省彩民中出15注。

唐钟义

# 江苏再现弃奖危机 镇江566万大奖15天后到期

8月中旬,江苏福彩在短短8天内先后出现双色球1000万元、“6+1”500万元两大弃奖,令人扼腕。近日,当地再次传出弃奖危机,镇江1注566万多元巨奖过了45天仍然无人认领。

8月1日,福彩双色球第10088期在全国中出14注566万多元一等奖,江苏省南京和镇江彩民幸运分享了其中的2注。镇江的一等奖出自丹阳县牌镇界牌路123号32110649福彩投注站,中奖彩票是一张机选的5注10元单式票,出票时间为8月1日17时37分51秒。南京的中奖者在开奖第2天就领走了巨奖,而镇江丹阳这位566万多元的中奖者至今仍未到江苏省福彩中

心兑奖。按照《彩票管理条例》,彩票兑奖的期限是60天,也就是说,这张中得566万多元的中奖彩票兑奖期限只剩下15天了,如果这位幸运儿未能在9月29日24时之前领奖,大奖将成为弃奖,奖金将悉数滚入彩票公益金。

据中奖投注站销售员李女士介绍,由于在站点购买双色球的彩民非常多,而且这位彩民采用了最大众化的购彩方式,用随机的方式选择了5注号码,这样的彩民很多,实在是一点印象都没有,而且界牌镇紧靠着常州,不知究竟是什么地方的彩民。在中奖的第二天,站点门前拉起了“彩

虹门”,挂起了庆贺广告牌,还燃放鞭炮,贴出了大红喜报,“当时还挺轰动的,这些举动也是提醒中奖彩民快点去兑奖!”李女士说,“可是真没想到,这中奖彩民会这么糊涂还没兑奖!”

此前,江苏省福彩中心共寻找了三位巨奖得主,其中无锡的1000万元中奖者看到了各媒体找寻千万元中奖者的报道,才想起找到彩票核对,领奖时距离中奖之日已经29天。令人遗憾的是,双色球第10069期苏州昆山1000万元和福彩“6+1”第10072期南京浦口500万元的一等奖最终成为了弃奖,弃奖奖金全部进入了彩票公益金。

钟才



## 开奖·亮点

双色球3个重码现身大奖冷开 我省中1注67万二等奖

星报讯(记者 周德胤) 9月14日晚,双色球第10107期开奖,开出红色球为08 12 15 17 22 33,蓝球为16。当期全国仅中出1注头奖,奖金为500万元,中出二等奖39注,单注奖金高达67万余元,可谓是超值二等奖。

据检索,当期仅有的一注头奖被河北一彩民中得,而我省彩民却有幸中得一注二等奖。据悉,下期一等奖总额累积已达11.3亿余元。

当期极距开出25(龙头08、凤尾33),和值107,重复号08、15,奇偶比3:3,大小比3:3;蓝球16(重复号)为大偶数号码。有关专业人士分析,红球08、15和蓝球16,三个号码重复开出,成为众多彩民扑空的一大因素。

## 彩民·故事

“中奖常客”又中奖 凭感觉赚了1.7万余元

9月12日,“3D”2010248期开出“463”,位于安庆桐城北岛“喜洋洋彩吧”(福彩第34071055号投注站)传来喜讯,该站3D“中奖常客”姜先生(化名)又中得当期17注单选奖和3注组选奖。奖金合计17480元。

据了解,姜先生是该站点一位3D老彩民,经常中奖,在当地彩民中称得上是“中奖常客”。9月12日这天,他和往常一样晚上7点左右就到福彩销售网点购买彩票,看了一下走势图,并与几位彩友相互研究探讨“3D”玩法的走势。在选出“463”这一组号码的时候,就随意打了1倍“463”单选,等了一会他又投注1倍单选和1倍组选,在临近当期开奖截止时,他感觉特别好,果断地对“463”进行了15倍投注和2倍组选投注,旁边的一位彩友见他这么看好“463”,也跟着打了1注组选。

赵长生

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

## 中奖·故事

安庆时时彩“彩迷” 中“五星通选”2万元

安庆市桐城的李先生(化名)是位福彩迷,平时各种福利彩票总喜欢随意买上几注,自娱自乐。最近,他喜欢上了福彩的快速开奖游戏“时时彩”。9月14日,在“时时彩”游戏上经常有收获的他,又意外中得“时时彩”0914002期1注“五星通选”一等奖,加上兼中的二、三等奖,奖金合计20460元。

据介绍,9月14日上午,李先生来到经常去的桐城市范岗镇派出所边的34071084号投注站,打好一注时时彩彩票后,他就静静地坐到旁边的位置等待开奖。几分钟很快过去了,开奖号码出来了,“66677”,李先生看到号码大叫一声:“我中大奖了!”其他彩民都纷纷围上来看他的中奖彩票,真的和开奖号码一模一样。据悉,李先生中的这注“五星通选”,奖金20460元。

赵长生

淮南“中福在线”再出大奖 20颗猫眼石换来25万

8月25日晚8时20分,淮南中福在线销售厅一阵喧哗,彩民朱先生(化名)玩“连环夺宝”游戏,第三关每条线压100分,共5条线投注额5元钱击中25颗红宝石,一举拿下全国即时奖池中的25万元。

9月14日中午11时30分左右,淮南的这个“中福在线”销售厅又传来喜讯,一位彩民在“连环夺宝”游戏第二关中每条线压40分,共5条线2元钱中得20颗猫眼石,喜获全国奖池中的25万元。彩民李先生(化名)是淮南本地人,闲暇之余喜欢买福彩,而中福在线是他的最爱。李先生说,以前常去人民南路中福在线销售大厅,当时最喜欢玩“西游夺彩”游戏,还中过几万元的奖金呢,现在,热门游戏“连环夺宝”成了他的最爱。李先生兴奋地说:“每次去玩的时候,心里还在想中得全国奖池什么时候轮到我呀,哈哈,没想到这么快就美梦成真了。”

刘炜

# 英夫妇合买中260万英镑 庆祝红宝石婚



一家人领取百万奖金



夫妇俩同女儿们庆祝中奖

英国伯明翰一对夫妇上周可谓好事连连,他们有两件大事值得庆祝,一是举办了40周年结婚庆典(注:40周年结婚纪念称红宝石婚,50周年为金婚),二是他们中了260万英镑的彩票大奖。

丈夫名叫 Philip Sawyer,今年60岁,是一位汽车销售员。当他意识到中了大奖之后,自己非常平静,喝喝茶,看看书。但他没有马上告诉妻子。Philip说:“我们夫妇期望能在婚姻庆典上看到女儿们。和往常一样,我买了4张彩票。全家人一起庆祝非常好,我们打保龄球,玩填字游戏。”

丈夫 Philip 还说:“我核实号码,发现

彩票中了大奖。那种感觉好极了。我和往常一样起来,自己泡了杯茶。之后我把妻子 Sandra 叫醒。她开始以为开玩笑。我说我有事情要告诉她。她以为是什么坏消息,最后她知道中了大奖,我们一起大叫起来。因为我们从未中过大奖。”

他们家人合买彩票有三年时间了,这次中奖会和两个女儿共同分享奖金。

中了大奖后,Sawyer 夫妇计划去加那利群岛度假,还想换个好房子。丈夫 Philip 已经看好了一辆宝马 X5 轿车。两个女儿也计划买新房。女儿们表示,现在还不想辞职。

王一民

# 关注七乐彩重号连号现身

## 购彩·绝杀技

在七乐彩诸多指标分析中,重号数和连号作为一项重要指标,经常被人们组合应用。

七乐彩从30个号码中开出7+1个球,从纵向讲,上下期重复号较为普遍,一组奖号中出现3~4枚重复号屡见不鲜,其中不乏重复4~5期出现。从横向讲,其中二连号、三连号随处可见,四连号也多次初露端倪,同样在盘面中表现较为活跃,连号在开出奖号中的所占分量较重,在实战中同样不可忽视。

根据历史数据不难发现,重号中的某个奖号会在下期形成连号,以近期数据为例:2010086期“02”与上期重复,“02、03、04”还形成一字连线的连号走势,重复号与

连号同时左右号码走位。根据经验判断,在对重复号进行提前预判时,要对该重复号左右邻号按连号形态进行重点布防,局部撒网定胆。

应用重号加连号的变例,还可以对奖号进行反推,即从上期开出的连号中,选出本期的重复号码,如086期开出“02、03、04”,087期的重复码04就在这组连号中产生。但这种情况也易形成“极端”,第2010084期开出三连号“13、14、15”,反倒造成下期该区域号码的缺失。

由此可见,在奖号局部小范围内走热时,就可在连号中按图索骥,乘胜追击确定1~2枚胆码,反之,在阶段性出现号码转冷时,可不对其进行考虑。

周周